Решение в электроном виде (Word).
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Jlns aHaTH3a H3MEHeHHs C TeUeHHeM BpeMeHH pa3Mepa TeKymlero (oHIa KOMIIAHHH,
3aHHMAOIIelicss CTPaxOBaHHeM aBTOMOOHIell, BakHO o007agaTh HH(poOpMaImeii o0 Ipomecce
TIOCTYILIeHHs TPeGOBAHHI 110 BHIIIATAM B COOTBETCTBHH CO CTPaXOBBIMH IOTHCAMHL.

HaGmiofienite 3a paGoTOH KOMIIAHHH B IPENIIECTBYIONIHH IIePHON IIOKA3alo, UTO UHCIO
TIOCTYTAIOIHX B KOMIIAHHIO TPeGOBAHHI IO BBILIATAM 3a MH06OI MPOMEKYTOK BPEMEeHH He 3aBHCHT
OT MOMEHTa BPeMeHH, ¢ KOTOPOTO HAUHHAETCH OTCYeT NPOMEXYTKA, a 3aBHCHT TOITBKO OT €ro
TIPOJOIKHTETBHOCTH; TPeGOBAHHS B MOGIe Ba HellepeCeKAIMMXCs MOMEHTA BPeMeHH B KOMIIAHHIO
TIOCTYTAlOT He3aBHCHMO; B JOCTATOYHO Maible HPOMEKYTKH BPeMeHH B KOMIIAHHIO IIOCTYIaeT IO
omHOMy TpeGoBaHHIO. OKHIaeMOe UHCIO TPeGOBAHHIL, IIOCTYNAIIIHX B KOMIAHHIO 3a HeJIelo,
PpaBHO /. KakoBa BePOATHOCTB TOTO, UTO:

1) 3a mepHOJ 7; KOMITAHHIO IIOCTYIIHT 711 TPeGOBAHHIL;

2) 3a IIePHO 7; KOMIIAHHIO IIOCTYIIHT MeHee 71 TPeGOBAHHIi;

3) 3a IIepHOJ #; KOMIIAHHIO IIOCTYIIHT He MeHee 71 TPeGOBAHHIT;

4) 3a IIePHO 7; KOMIIAHHIO He IIOCTYIIHT HH OHOTO TPeGOBAHHS

5) 3a IIepHOJ #, KOMITAHHIO IIOCTYIIHT XOTs GBI OTHO TpeGoBaHHe.
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YeThIpeX 3KCIEePTOB MPHITIACHIH OIEHHTh 3HAYHMOCTh 10 menei. {19 3TOro HM IPeITOKHIH
OLEHHTh HX IO JecATHOALTBHOIN mKame. OLEHKH SKCIepPTOB IpHBeNeHH B TaGmHie. MOXHO IH
CUHTATh HX OLHKH COITACOBAHHBIMH?
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Okcnepts! |Ilens 1 | Iens 2 | Hems 3 | Hems 4 | ems 5 | ens 6 | Lens 7 | Lems 8 | Iems 9 | Iens 10
Okcmept 1 5 3 1 2 6 4 9 8 7 10
DKcmepT 2 5 1 2 7 8 6 10 3 4 9
Dkcmept 3 5 3 1 8 6 9 2 4 7 10
DKcmepT 4 1 4 6 3 7 9 10 2 8 5
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CeTh MarasHHOB CHAGKaeTcs ONpeJeTeHHEIM BHIOM MPOAYKIHH C HeCKOIBKHX CKJIaZOB.
TIPOZYKIHA MOXeT JOCTaBIAThCA C JMIOOOro CKIaja B MOGOH MarasHH. B TaGiHIe IpHBeIeHH!
TIOTPeGHOCTH MAarasHHOB B NPOIYKIHH, KOTHYECTBO NMPOAYKIHH Ha CKIajaX, a Takke PAacxoibl Ha
TIepeBO3KY OJHOMN eIHHHIB! NPONYKIHH OT CKlaga K MarasuHy.  CIUTaHHDOBATh IIePEBO3KH
TIPOIYKIHH OT CKTal0B K MarasHHaM Tak, YTOGH! 3aTPATHl Ha IIePeBO3KY OBUTH MHHHMATBHBIMH.
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3aTpaThl Ha MEePeBO3KY (ThIC. Py0. 32 ThIC. IIT.)

Cxmam TIpeanpHATHA Hanmume Ha cKIagax
1 i il v (TBIC. IT.)
A 5 4 6 3 30
B 4 5 5 8 70
C 7 3 4 7 100
TIoTpeGHOCTB (THIC. 50 50 40 60
mT.)
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PaspaGoTaTh ONTHMATLHYIO IOMHTHKY HCIOB30BAHHA H 3aMeHbl 00OPYIOBAaHHSA HE CTapile
IIeCTH JIeT, eC/H H3BECTHBL: CTOHMOCTh NPOYKIHH I(t). IPOH3BOAHMOM C HCIONB30BAHHEM 3TOTO
06OPYIOBAHHS, €XeroHbIe SKCIUTyaTalHOHHEIe PACXOMEI V(t), OCTATOYHAS CTOHMOCTE S H CTOHMOCTh
P HOBOTO 0G0pyIOBaHHS. IIpOIOIKHTETEHOCTS IITAHOBOT'O IePHOA IPHHATH PaBHOI 6 TolaM. 3axady
PeNINTh IpH CIeAYIOIHX YHCIOBBIX JAaHHBIX: t=5, s=4, p=13. 3HaueHH: r(t) H V(t) IpHBeIeHE B
‘TabyHIre.
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t 0 1 2 3 4 5 6

r(t) 27 25 22 22 20 18 16

v(t) 11 12 14 15 15 17 18

VI3BeCTHBI Takke OCTaTOUHAA CTOHMOCTh S, paBHas 4 H He 3aBHCANAA OT BO3pacTa
06OpYIOBAHHA, H 1IeHa P HOBOTO 0GOPYIOBAHHS, paBHAS 13 H He MEHAIOIMAACS B IIIAHOBOM IIePHOIe.





